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'-n-, 5 Refnpfapex c‘?cﬁ.u est dangereux par le moins Prendre en considération les différences interindividuelles
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Corrigé type d'Examen ; Sécurité industriete J\/.-{f’
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)_ e ehet,cl;aq\irexphraSE de (A) par ce qui convient de (B) 4 1 aide des fléches ? 4. Spts

: Cﬂ,mbafire les risques a la source Tenir compte les techniques, organisations, conditions de

travail et environnement

Donner la priorité aux mesures de protection Compléter la prévention par EPI e
collective .
Adapter le travail 2 'homme B Annuler le danger et I’exposition au danger
Eviter les risques ¥ Clest intégrer de prévention le plus en amont possible
[ Tenirc mmpu de I"évolution technigue .| Adaptation aux nouveaux matériels et équipement récents

Donner les instructions appropriées aux

. =) L'estimation de I’exposition au danger pour prioriser les
salariés

actions & mener

Planifier la prévention Former et informer pour connaitre les risques et les

mesure de prévention

Ev a!uea les I‘IQL}L!L.S FOn utilise gaz inerte au lieu gaz explosif

; . o]

2)  définir 3.5

4)

1) (1pts) Danger : est toute source potentielle de dommage, de prejudice, ou effet nocif a I'égard d’une chose, ou d'ur
personne dans certaines conditions dans le milieu du travail

2) (ipts) Accident : événement imprévue, entrainant la mort, une détérioration de la santé, des lésion, des dommages ¢
autre perte

3) (0.5pts) Incident : événement ayant entrainer un accident ou qui aurait pu entrainer un acsident

4) (1pts) Risque :est la possibilité qu’une personne subisse un préjudice ou effets nocif pour sa santé en cas d’exposition & L
danger

Répondre par Qui ou Non__Spts

-1-I'EPI élimine et réduit les dangers sur les lieux de travail? NON
-2-I'employeur est responsable du choix de EPI? QUL
-3-le blowout important au champs de Nezla est survenue a TP159? QUI
-4-le serre-téte a coquille est réalisé a partir d'une empreinte d' oreille d'une futur utilisateur ? NON
-5- la présence d'un fil d'électricité endommagé(nu) est un 'événement déclencheur 2 NON
Faire'le modélisation du risque pour les exemples suivants : 07ts
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